
RPI Agudelle – Chartuzac – Saint Simon de Bordes – Tugéras

Compte rendu du Conseil d'école du 17 juin 2025

Présents:

– Elus: Mme. Latorse-Gautriaud, M. Thomas (maire St Simon de Bordes), Mme Largeau (1er 
adjoint maire Tugéras)

– Représentants de parents d'élèves :  Mme ROY, Mme SEGUIN, Mme DUPRAT

– DDEN : Monsieur Bardon

– Enseignantes:  Mme Chauvet, M. Pelette, Mme Grosseau-Poussard

Début de séance à 18h  

1/ Sécurité,  exercices incendie et PPMS et travaux

Réalisation des exercices : 3 ème de l’année incendie sera fait prochainement.

Tugéras : Le problème de sonnerie de l’alarme dans le bureau de direction, la cantine et la cuisine perdure

St Simon :  exercice PPMS d'ici fin d'année

PPMS : 1 exercice à Tugeras mois de mars  les élèves se sont « cachés ».

Travaux  :

Tugéras :  Les problèmes de sécurité sont en traitement depuis 3 ans . 

                  Demande de tracé au sol d’un  circuit de vélo pour la rentrée 2025. 

                 Demande de « nettoyage » des jardinières. 

St Simon : Le dojo sera opérationnel pour la rentrée. Les élèves pourront en bénéficier. 

2/ Organisation rentrée 2025

• Equipe pédagogique

St Simon : départ de M. Pelette et Mme Chauvet / reprise de postes de Mesdames Filaquier et Guimbretière

Tugéras : Départ de Mme Danieau Caroline (complément 80 % Mme Grosseau-Poussard) 

Service civique : nous allons effectuer des demandes pour une personne dans chaque école mais au regard
de la diminution du nombre de contrats alloués, cela reste incertain pour la rentrée prochaine .

 Le personnel de mairie

St Simon : La demande de reconduire la présence de Céline le matin dans la classe de CP/CE1/CE2 dans
laquelle il y a de gros besoins étant donnée la configuration de la classe (le triple niveau et des besoins



particuliers pour beaucoup d’élèves) est validé par M. Le Maire. 

Tugéras :  Demande  de  reconduire  la  présence  d'  Angélique  pendant  une  heure  le  matin  dans  la
classe (beaucoup d’inscriptions en PS pour la rentrée prochaine)

                 La garderie et la cantine sont maintenues avec le personnel actuel.

• Effectifs de l'année en cours et année N+1:  

Nous avons fait un point sur les effectifs actuels:

5 PS, 7 MS, 5 GS = 17

6 CP, 10 CE1, 8 CE2 = 24

8 CM1, 16 CM2 = 24

TOTAL =  65 élèves

-3 élèves en cette fin d'année

Les effectifs prévus en année N+1 sont les suivants :

PS : 9 MS : 4   GS : 7   CP : 5    CE1 : 6 CE2 :  12 CM1: 6  CM2 : 9

TOTAL =  58 élèves 

Répartitions envisagées rentrée 2025 :

 PS-MS-GS : 20 élèves 

 CP-CE1-CE2 :  avec 8 CE2, 19 élèves 

 CE2-CM1-CM2 : avec 4 CE2, 19 élèves 

3/ Budget COOP et Budget fourniture

Tugéras st Maurice   - budget stable 1500€ + 500€ bus 

St Simon de Bordes   - budget stable : 2000€ + 500€ bus

 

Nous remercions les mairies pour leur investissement pour le bien-être des élèves.

Nous remercions les parents et l'association des parents d'élèves pour leur investissement et participation 
aux projets des enseignants : financement de plusieurs sorties (dont transport) cette année + goûters 
régulièrement lors d’événements dans les écoles.

4/  Bilan des projets des classes :

PS-MS-GS 

 10 contes étudiés sur l’année (2 par période) 



 Sortie à la ferme pédagogique à Saint Georges Antignac en avril (financement APE) : 
découverte des besoins des animaux et de leur environnement.

 Semaine de la maternelle en avril 2025 « Des défis à ma hauteur » : accueil des parents 
dans la classe et la cour d’école pour des « défis » sur deux demi-journées. + Accueil de 
certains futurs PS et de leurs parents. 

 Matinée « découverte école » juin 2025 : pour les futurs PS et leurs parents, dans la classe 

Projet commun école de St Simon de Bordes :

– CM en avril : initiation au canoë kayak 
– CM d'ici la fin de l'année exposition temporaire (fonction météo) : Paysaïque 

– Projet lecture : Les Incorruptibles : votes en classe 

– Chasse aux œufs avec les 2 classes mélangées : énigmes à résoudre pour « mériter » les 
œufs en chocolat

– CP/CE1/CE2 : projet autour des contes traditionnels en classe

Commun      au RPI :  

– Olympiades mai 2025 : journée entière à St Simon de Bordes / tous les élèves, mélangés de 
la PS au CM2, ont participé à 12 ateliers

– Sortie fin d’année au château des énigmes à Pons, jeu de piste 3 juillet 

Le transport est financé par les mairies et l’ APE prend en charge les entrées au château pour les 
enfants et adultes encadrants. 

- L’ APE organise une kermesse pour les enfants du RPI le samedi 28 juin 2025. 

Nous remercions tous les participants pour cette année scolaire.

Séance levée à 19h20


